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ENCUESTAS (ABRIL 2019 - ACTUALIDAD)

1. ¿Qué tipo de usuario es? 

2. Respecto al plazo en que fue atendido, 
señale la opción que corresponda:

Congresista

Secretario técnico

Asesor de despacho

Asesor de comisión

Especialista Parlamentario

Técnico Parlamentario

Funcionario

11.76%

23.53%

14.71%

29.41%

20.59%

0%

0%

Se me atendió antes del plazo
previsto

Se me atendió antes del plazo
esperado

Se me atendió tardíamente 
con justificación

Se me atendió tardíamente 
sin justificación

No se me atendió

7.14%

85.71%

7.14%

0%

0%
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3. ¿Considera usted que la información contenida 
en la Carpeta Temática fue de utilidad? 

4. Cuál es la información dentro de la Carpeta Temática remitida
que considera de mayor utilidad?

Los antecedentes

El marco legal (normas...

Referencias especializadas...

Informes de contexto...

Las estadísticas

Todas

10.87%

43.48%

32.61%

4.35%

8.70%

0%

33.33%

66.67%

0%

0%

Muy útil

Útil

Poco útil

Nada útil
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5. ¿Ha logrado acceder correctamente a los archivos adjuntos? 

6. ¿A través de que medio, usted accede a la Carpeta Temática?

66.67%

33.33%

0%

0%

0%

Siempre

Casi siempre

Algunas veces

Casi nunca

Nunca

Samrtphone

Tablet

PC en el Trabajo

Otro (precisar)

0%

11.76%

0%

88.24%
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7. ¿Cómo calificaría el formato de la Carpeta Temática? 

8. En una escala de 1 al 5, donde 1 es nada satisfecho y 5 es sumamente satisfecho
 ¿Cómo calificaría usted su nivel de satisfacción respecto a la Carpeta Temática?

40%

53.33%

0%

0%1.

2.

3.

4.

5.

66.67%

33.33%

0%

0%

0%

Muy buena

Buena

Regular

Mala

Muy mala
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1. ¿Qué tipo de usuario es? 

2. Respecto al plazo en que fue atendido, 
señale la opción que corresponda:

0%

18.75%

25%

50%

6.25%

0%

0%

Congresista

Secretario técnico

Asesor de despacho

Asesor de comisión

Especialista Parlamentario

Técnico Parlamentario

Funcionario

18.75%

68.75%

12.50%

0%

0%

Se me atendió antes del plazo
previsto

Se me atendió antes del plazo
esperado

Se me atendió tardíamente 
con justificación

Se me atendió tardíamente 
sin justificación

No se me atendió
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3. ¿Considera usted que la información contenida 
en el Informe Temático fue de utilidad? 

4. Cuál es la información dentro del Informe Temático remitido
que considera de mayor utilidad?

37.50%

50%

12.50%

0%

Muy útil

Útil

Poco útil

Nada útil

55.60%

22.20%

0%
Los antecedentes

parlamentarios

El marco legal (normas
nacionales, extranjeras y...

Las estadísticas

Todas 22.20%

INFORMES TEMÁTICOS
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5. ¿A través de que medio, usted accede al Informe Temático? 

INFORMES TEMÁTICOS

Samrtphone

Tablet

PC en el Trabajo

Otro (precisar)

0%

0%

100%

0%

6. En una escala de 1 al 5, donde 1 es nada satisfecho y 5 es sumamente satisfecho
 ¿Cómo calificaría usted su nivel de satisfacción respecto al Informe Temático?

50%

37.50%

12.50%

0%1.

2.

3.

4.

5.

0%
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1. ¿Qué tipo de usuario es? 

2. Respecto al plazo en que fue atendido, 
señale la opción que corresponda:

Congresista

Secretario técnico

Asesor de despacho

Asesor de comisión

Especialista Parlamentario

Técnico Parlamentario

Funcionario

0%

0%

0%

0%

50%

50%

0%

Se me atendió antes del plazo
previsto

Se me atendió antes del plazo
esperado

Se me atendió tardíamente 
con justificación

Se me atendió tardíamente 
sin justificación

No se me atendió

50%

0%

0%

0%

50%
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3. ¿Considera usted que la información contenida 
en el Reporte Temático fue de utilidad? 

4. Cuál es la información dentro del Reporte Temático remitido
que considera de mayor utilidad?

50%

0%

Muy útil

Útil

Poco útil

Nada útil

50%

0%

Los antecedentes

El marco legal (normas nacionales,
extranjeras y jurisprudencia)

Referencias especializadas (informes 
de investigación, informes de...) 

Informes de contexto
(prensa, enlaces de interés) 

Las estadísticas

Todas

50%

0%

0%

0%

0%

0%
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5. ¿A través de que medio, usted accede al Reporte Temático? 

Samrtphone

Tablet

PC en el Trabajo

Otro (precisar)

0%

0%

100%

0%

6. En una escala de 1 al 5, donde 1 es nada satisfecho y 5 es sumamente satisfecho
 ¿Cómo calificaría usted su nivel de satisfacción respecto al Reporte Temático?

100%

0%1.

2.

3.

4.

5.

0%

0%

0%
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INFORME TEMÁTICO - CARPETA TEMÁTICA

Ficha Técnica: 
Abril – Julio 2019

22 encuestas de Carpetas Temáticas
12 encuestas de Informes Temáticos
2 encuestas de Reportes Temáticos



www.congreso.gob.pe/didp
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